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Consiglio di Classe Verticale in Matematica 
VERBALE n. 8 del 15 novembre 2021 

Verbale della Seduta del Consiglio del 15 novembre 2021 
   

Il Consiglio di Classe Verticale in Matematica dell'Università degli Studi di Cagliari si è 
riunito online sulla piattaforma Microsoft Teams alle ore 09:00 del 15 novembre 2021, 
con i seguenti punti all’Ordine del Giorno:  

1. Comunicazioni. 
2. Approvazione del verbale della seduta precedente. 
3. Proposta attivazione annuale Offerta Formativa A.A. 2022/23. 
4. Pratiche studenti. 
5. Varie ed eventuali. 

 

Risultano presenti i seguenti componenti del Consiglio: OMISSIS 

Constatata la presenza del numero legale la seduta è aperta alle ore 9:00. Presiede la 
riunione il Coordinatore prof. Bande, funge da segretaria la prof.ssa Onnis.  

 
1. Comunicazioni  

• Attività di Orientamento: il coordinatore comunica che ci sono 55 iscritti al 
Corso di base e 35 iscritti ai Corsi monografici proposti dal Corso di Studi e 
destinati agli studenti degli ultimi tre anni delle scuole superiori. 

• Il coordinatore comunica che, nel presente Anno Accademico, al primo anno 
della Laurea in Matematica si sono immatricolati 49 studenti. 

• Il coordinatore, come previsto nel precedente consiglio, ha avuto una 
consultazione col Tutor ripartenza OMISSIS, docente dei corsi di 
riallineamento per Matematica. Il Tutor ha raccolto le informazioni fornite 
da OMISSIS e i suggerimenti arrivati al coordinatore dai docenti del primo 
semestre del primo anno della Laurea in Matematica. Il Tutor ha già 
predisposto un calendario e dovrebbe iniziare il 15 novembre. Non appena 
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possibile il tutor farà un resoconto al Coordinatore, il quale riporterà in 
consiglio. 

• Al corso di studi sono stati assegnati due Tutor Buddy, uno dei quali ha 
partecipato all’organizzazione dei Welcome Day. 

• È arrivata la richiesta della Facoltà di Scienze di utilizzare entro dicembre il 
residuo dei Fondi per la didattica. Il coordinatore propone di utilizzarli per 
l’acquisto dei Gessi Hagoromo Fulltouch, per il materiale e l’assistenza per 
la stampante 3D del Laboratorio didattico e per eventuali proposte del CdS. 

• Entro dicembre la Facoltà bandirà una selezione per l’affidamento di attività 
tutoriali, didattico- integrative, propedeutiche e di recupero. A.A 2021/2022, 
per un totale di 52 ore da attribuire ad un unico tutor. 
 

2. Approvazione verbale della seduta precedente 
Il Consiglio approva all’unanimità. 

3. Proposta attivazione annuale Offerta Formativa A.A. 2022/23. 

Nell’ottica di una razionalizzazione dell’offerta formativa e nell’intenzione di 
andare incontro alle richieste di docenza per i corsi di servizio che provengono 
dall’Ateneo, il Corso di Studi decide di spegnere ad anni alterni alcuni corsi della 
Laurea Magistrale in Matematica. Il prossimo anno non verranno erogati i corsi di 
Equazioni alle Derivate Parziali, Metodologie e tecnologie Didattiche per 
l’Insegnamento della Matematica, Relatività e Topologia Algebrica. 

Il consiglio approva all’unanimità. 

 
4. Pratiche studenti 

Il coordinatore cede la parola alla Prof.ssa Piu che espone le Pratiche Studenti 
ricevute (allegate al Verbale).  
OMISSIS. 
 
 
Il prof. Di Francesco chiede che venga aggiunto all’Ordine del Giorno il seguente 
punto 
“Nomina Commissione Esami Ricerca Operativa”. 
Il consiglio approva l’aggiunta del punto all’Ordine del Giorno come punto 5. 
 

5. Nomina Commissione Esami Ricerca Operativa 
Per l’esame di Ricerca Operativa viene nominata la seguente commissione: 
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OMISSIS 
6. Varie ed eventuali 

Non ci sono varie ed eventuali. 

La seduta termina alle 11:00. 

 

 
 
 

Il coordinatore del Corso di Studi    Il segretario 
Gianluca Bande       Irene Onnis 


